
ERRATA

No artigo “Ensino e Aprendizagem de Matemática Através da Resolução de Problemas Como Prática Sociointeracionista” publicado no periódico *Bolema* 29 (53): 955 – 978, na página 977 onde se lia:

“MACIEL, C. I. S.; LEAL J. R. L. C.; RIBEIRO, A. Partindo do Surgimento de Indústrias-de-Fundo-de-Quintal, Sertãozinho se Tornou uma das Melhores Cidades Para se Viver no País. **Revista Iuminart**, Sertãozinho, n. 7, p. 110-115. 2011.”

Leia-se

“MACIEL, C. I. S.; LEAL JR, L. C.; RIBEIRO, A.. Partindo do Surgimento de Indústrias-de-Fundo-de-Quintal, Sertãozinho se Tornou uma das Melhores Cidades Para se Viver no País. **Revista Iuminart**, Sertãozinho, n. 7, p. 110-115. 2011.”